

# 无线狂欢



今年5月17日世界电信日主题为“提倡ICT创业精神,扩大社会影响。”这一主题与目前正在推进实施的“大众创业”“万众创新”“互联网+”行动计划的理念高度契合。

三大运营商的成长经历完美体现这一主题,扩大影响促进发展,回哺社会增加就业能力,进而形成更大的影响力。运营商的产品也是ICT的展现形式,无论是4G网络还是光纤宽带,正推动着郑州居民的创新与创业。

然而,随着世界电信日的逐年发展,在消费者心目中“5·17”渐成为狂欢的代言词。新产品、新活动、新实惠。今年5·17电信日,三大运营商使出浑身解数,推出不同的狂欢节目,手机五折购、套餐一折抢、22元4G+流量王……

无限实惠,无线狂欢,翻开报纸,来找属于你的狂欢日。 李冬生



周高虹 图



## 郑州联通全光本地网改造纪实

2015年12月28日,郑州联通举行南阳路端局PSTN下电暨郑州“全光网市”建成仪式,标志着郑州步入光网时代。 李冬生 高刘若明 文/图

### 贯彻国家战略 坚守责任担当

宽带网络是国家战略性公共基础设施,发展宽带网络有利于拉动有效投资、壮大信息消费,对稳定增长、促进改革、调整结构、惠及民生具有重要意义。

2015年9月8日,中国联通与河南省政府在郑州签署建设“全光网河南”战略合作协议,约定年底前在全国率先建成全光网省;11月6日,签订《深入推进河南“互联网+”发展战略合作协议》,明确贯彻国务院关于积极推进“互联网+”行动、促进云计算、大数据创新发展等工作部署。

为深入贯彻落实国家战略,也为了让全市居民早日畅享高速优质的光纤服务,郑州联通全体干部职工奋力拼搏在工作岗位,全力以赴,最终夺取“光改歼灭战”的全面胜利,完成郑州市全光网改造,为河南全光网建设提供了强有力的支撑。

“全光网市”的建成,凝聚了联通人的辛勤汗水,充分体现了郑州联通响应国家加快高速宽带网络建设、推进网络提速降费的指示和实现河南省委、省政府大力实施“宽带中原”战略、建设网络强省要求的责任与担当。



为尽早完成光改,工作人员几乎一天都在高空中作业

### 无畏艰难困苦,铸就光改精神

“只要能让用户早日用上更快、更稳、更好的宽带,即使再辛苦也值得!”郑州联通相关负责人说,自2015年7月27日全光网建设誓师大会召开后,领导干部带头、员工全力参与,无畏艰辛,坚守光改现场,并抽调后台人员参

与全光网建设,前后联动,全面推进郑州网络建设。

据介绍,郑州联通投入大量人力物力,开展现场活动2.8万余场次,累计投资10亿元完成了近7000个城市小区和2000多个行政村的通信线路入户改造。

### 迎难而上、敢破敢立

“郑州光改对比其他地市,有着时间紧、数量大、用户密、楼层高、要求严等不可忽视的困难。”郑州联通相关负责人说,时间紧——按常规需要几年的工作压缩到几个月内完成;数量大——仅郑州市区的驻地网小区就有近7000个;用户密——涉及百万用户的线路入户改造;楼层高——高层建筑较多,施工量显著增加;要求严——需要对装修好的房

子进行打孔穿纤,很多用户有抵触情绪,这给施工带来很大的难度。

面对前所未有的任务和压力,郑州联通迎难而上、聚力攻坚,将营销、营业、施工、装维四类专业人员集中调配、统一协调,确保工作协同、成果高效;打破常规人员配备,全员联动;后期采取集中力量到某一端局打歼灭战的形势各个击破,提高迁转效率。

### 争分夺秒、勇往直前

在光改过程中,郑州联通上下“横下一条心、拧成一股绳”,领导放弃节假日,日夜与员工共同奋战于一线;中层干部争先,到最需要的阵地支援建设。

有的员工在亲属患病之际往返奔波于光改现场与医院之间,夜以继日、无怨无悔;有的员工在寒风冷雨中任雨水淋湿衣服,手被冻得僵硬,仍始终坚守岗位;有的员工在自己家楼下参加光改活动,却忙的顾不上回家,一干就是

通宵;有的员工为了不错过周末客户在家的装机时机,一天只吃几口盒饭,凌晨装机完后就在面包车里睡几个小时,清早又赶到用户家中。

全光网的建成凝聚了郑州联通人的智慧和汗水,得到了社会肯定、市场认可,为郑州的信息化发展、产业融合创新、经济提质增效升级注入了崭新的活力,郑州联通“全光网”的实现必将为郑州经济的稳健发展切实提供重要保障。